

Current Account and Debit Card

MYCU Current Account and MYCU Debit Mastercard[®] have arrived at Gurranabraher Credit Union.

The MYCU Current Account and Debit Card have been designed by Credit Unions for Credit Union members. The MYCU Current Account is a full service account, bringing you all the features you have come to expect from a current account and delivered with the same local, trustworthy service of your credit union.

The MYCU Debit Card is part of the Mastercard network and can be used everywhere Mastercard is accepted at millions of locations worldwide. The MYCU Debit Card can be used to pay bills, withdraw cash and pay at point of sale or online from anywhere in the world.

We have simple and transparent fees with no penalty charges*

Features & Benefits

- Access to your money 24/7
- Accepted globally anywhere you see Mastercard® Acceptance Mark
- · Can be used in-store, online or at an ATM
- Contactless payments
- Banking anywhere, anytime with Mobile and Online Banking
- Overdrafts with no surcharge interest.
 Contact your credit union for availability
- Transparent fees with no penalty charges
- Same local, friendly service from your credit union
- 24/7 support for lost or stolen debit cards
- Standing Orders and Direct Debits
- Multi-factor authentication to increase the security of electronic payments

Important Information

To apply for the MYCU Current Account and MYCU Debit Card you are required to be a member of your credit union and be aged 16 years or older. Terms and conditions apply.

Overdrafts may be available to MYCU Current Account holders who are aged 18 years or older. Lending criteria and terms and conditions apply.



Gurranabraher Credit UnionBaker's Rd, Gurranabraher, Cork, T23 AW26

How to contact us

Visit our website: www.gcul.ie

Call us on: 021 430 3394



Mastercard is a registered trademark, and the circles design is a trademark of Mastercard International Incorporated. The MYCU Debit Card is issued by PayrNet UAB pursuant to license by Mastercard International Inc. Terms and conditions apply. Gurranabraher Credit Union Ltd is regulated by the Central Bank of Ireland.